

"Мясокомбинат Омский", Открытое акционерное общество

Форма "Мясокомбинат Омский", Открытое акционерное общество собственности

Регион Омская область

Телефон (3812) 42-30-92, (381) 273-37-65, (3812) 71-37-61, (3812) 94-76-70, (3812) 74-04-21, (3812) 94-

77-45, (3812) 52-37-13

Сайт www.prodo.ru поискать данные о владельце

ИНН 5507005446

ОГРН 1025501377890

ОКПО 423092

OKATO 52401364000

Расшифровка ОКАТО Кировский

Факс (3812) 73-28-56 ,743323;947009;947745

Email aribin@mko.bakon.ru;referent@mko.bacon.r

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.13.1	Основной	Производство готовых и консервированных продуктов из мяса, мяса птицы, мясных субпродуктов и крови животных

Реестр недобросовестных плательщиков

"Мясокомбинат Омский", Открытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А46-1872/2013 от 21.02.2013

Суд	АС Омской области
Истец	ООО "РегионСтрой"
Ответчик	ОАО "Мясокомбинат Омский"

"Мясокомбинат Омский", Открытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Мясокомбинат Омский", Открытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Мясокомбинат Омский", Открытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 14.08.2002. Компания "Мясокомбинат Омский", Открытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 644073, г Омск, ул 2-я Солнечная, д 42а и специализируется на Производство готовых и консервированных продуктов из мяса, мяса птицы, мясных субпродуктов и крови животных. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5507005446, ОГРН 1025501377890, ОКПО 423092.